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1. Os inversos são:    (A) 10          (B) 
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 da superfície da Terra são mares e oceanos.  

2.1. Resposta: 89
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3. Considera os números primos: 7, 11, 13, 17 e 19 
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y   Resposta: (B) É impossível com  { }=SC.  

5. Considera as funções ( ) xxf 3=  e 32 −= x)x(g . 
5.1. Representa, no mesmo referencial as duas 
funções. 
5.2. Resposta:  
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( ) ( ) 9333 −=−×=−f  

 As coordenadas do ponto de interseção das 

retas são ( )9,3 −−  

 
 

6. Dois assistentes técnicos A  e B , de uma empresa 
apoiam 200 clientes cada um. 

6.1. Resposta: O assistente A. 
6.2. Resposta: 75%. 
6.3. Resposta: 5025,0200 =× .  
    O assistente A tem 50 clientes a mais de 90 
quilómetros, pelo que poderá receber o subsídio. 

 

7. O rebanho de ovelhas do Sr. Joaquim 
      Resposta:  326 ×= ; 3

28 = ; 5210 ×= ; ( ) 12053210,8,6...
3

=××=cmm ovelhas. 
 

8. Indica os que correspondem a: 

8.1. Dízimas finitas; Resposta:  
5

2
; 327,1 ; 
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21
; 07,0  

8.2. Dízimas infinitas periódicas. Resposta: ( )70,0 ;  
3

5
; 

22

43
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9. O Hotel 
9.1. Resposta: 170, 200, 230, 260. 
 
9.2. Resposta: 470201530 =+× euros. 
 
9.3. Resposta: ( ) 1430:20440 =− dias. 
 
9.4. Resposta: 2030 += xC  

10. Resposta: Seja =x preço das sapatilhas, então 6010575,0 =⇔=+ xxx . As calças custam 

456075,0 =× euros. 
 

11. Resposta: 
4

11
1

4

12

4

1
13

4

1
3

3

1

2

1 0

12

−=×







−=×








−=×




















−+








−

−

     (A) 
4

11
−                  

 

12. Na escola do Fábio, foi realizado um torneio de futebol inter-turmas. 

Resposta: 25
3
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3
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 treinos. 

 

13. Resposta:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. Constrói o triângulo [ ]ABC , tal que cmAB 7=
____

, cmBC 6=
____

 e cmAC 4=
____

.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15. Determina o valor de:  
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16. Seja =x amplitude do ângulo B,então º181801018063 =⇔=⇔=++ xxxxx  

   Resposta: Amplitude do ângulo A: º54183 =×  (C) 54º          
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Resposta:  (D) 15
1045 ×,  

 
 

18. Quantidade de medicamento 
           

                                     68

pD
d

×
=  em que:  

 
 
 

18.1. Resposta: p
D

d
Dpd
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×
=
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18.2. Resposta: kgpp
p

5,25803068
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×
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18.3. Resposta: Faz-se Dd = e substitui-se. kgpp
D
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19. Cálculo do comprimento do raio do círculo: cmrrrP 5126012 =⇔=⇔=  

   Cálculo do perímetro do retângulo maior: cmPP 100520 =⇔×=  

   Resposta:  (D) 100 cm      

 

 

20. A figura representa um trapézio retângulo. 
20.1. Resposta: ( )5,5'R  

20.2. Resposta: ( )1,4' −O ; ( )4,4' −P ; ( )1,2' −Q ; ( )6,2' −R  

20.3. Resposta: (D)  ( )ab
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21. Por vezes, o comprimento da diagonal do ecrã  
        Resposta: (B) pc 54,2=           

 

 

 
 

22. Seja =x nº de pacotes de sumo, fica:  20547,25437,06,0 =⇔=⇔=×+ xxxx  

       Resposta: Compraram-se 60320 =× pacotes de leite. 
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- d é a dosagem da criança, em mg; 

- D é a dosagem do adulto, em mg; 

- p é o peso da criança, em kg. 
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24. A compra do televisor 
24.1. Resposta: xy 4050 +=  

 
24.2. Resposta: 29064050 =×+=y euros. 
 

24.3. Resposta: 12
40

50530
4050530 =⇔=

−
⇔+= xxx meses. 

 
 

25. Considera as funções f, g e h  

25.1. Resposta: ( ) 32 += xxf ; ( ) xxg = ; ( ) xxh
2

3
−=  

 

 

26. Resposta: Se juntássemos dois quintais teríamos um retângulo de área 2
42m  e assim, 

cada canteiro retangular teria uma área de 22
6

7

42
mm = . O canteiro central assinalado é 

exatamente metade de uma tira retangular completa, logo a sua área é de 2
3m  

 

27. Resposta: 
5

13
 

 

28. A Figura 1 é uma fotografia de vasos com manjericos. 
    

28.1. 7
13

252016103
=

+++×
=x ; Resposta: (C) 7 

          
 

29. Determina a imagem do trapézio [ ]ABCD  na R(O ,-80º) 
 
 
 
 
 

 
 

 


